

Szakmai záróbeszámoló

A Budapesti Műszaki Egyetem hallgatójaként részt vettem 2018 őszi félévében az Erasmus programban „Campus Mundi” ösztöndíjjal. Az általam választott egyetemem a németországi Aachenben található RWTH egyetem volt. A külföldön eltöltött félév során rengeteg élménnyel gazdagodtam és az egyetemen sok hasznos tudást szereztem.

Ezt a félévet igyekeztem beleilleszteni eddigi tanulmányomba úgy, hogy közben a fogadó intézmény egy adott tantervének tárgyaiból teljesítek nagyobb hangsúllyal tárgyakat. Ezt nagyon hasznosnak éreztem, ezzel fel tudtam eleveníteni a már alapképzésen is tanult ismeretköröt és azt új látószögéből is megismerhettem. Másrészt számomra eddig idegen területekkel is találkoztam, de a tárgyak közti szorosabb kapcsolatok megkönnyítették az új dolgok megértését.

A tárgyaimat az „Automatisierungstechnik” mesterképzés tantervéből választottam. Így tanultam informatikát, szoftvertechnikát, de mechatronikai és robotikai tárgyaim is voltak. A félév során, a szorgalmi időszakban nem volt számonkérés, csak néhány tárgyból kellett házi feladatot készíteni. A feladatok általában fakultatívak voltak, elkészítésükkel többlet pontokat lehetett szerezni, amelyek beleszámítanak a vizsgajegybe.

Úgy érzem, hogy ez a rendszer nagyobb szabadságot ad a diákoknak a tananyag elsajátítására a Magyarországi, félév közbeni számonkérések rendszerével ellentétben. Amiatt, hogy nem volt számonkérés, mindig az előadások tempójában tudtam haladni a tanulással, amit a BME-n a félév közbeni zárthelyik jelentősen megnehezítettek. Így az összes tárgy vizsgával zárult. A vizsgaidőszakban nagyon fontos volt, hogy időmet jól osszam be. A tananyag nagy mennyisége miatt ekkor már teljesen a tanulásra kellett fókuszálnom, egyéb tevékenység már nem fért bele a napirendembe.

A szorgalmi időszakban ez valamivel lazább volt, így tudtam sportokat kipróbálni. Lehetőségem nyílt síelésre beiratkoznom az egyetemi sportközpont szervezésében. Ezt a sportot még ezelőtt sohasem próbáltam, így nagy élmény volt kedd esténként a város közelében található fedett síközpontba eljárnom. Emellett még jelentkeztem egy társastánc kurzusra, amit szintén heti rendszerességgel látogattam. Lehetőségem volt

Aachen, Németország
tanulmányi mobilitás
RWTH Aachen University
D AACHEN01

még az egyetem sportközpontjában szauna használatra. Itt mindig találkozhattam más emberekkel, akikről sok érdekességet lehetett megtudni.

Megismertem még Aachen környékét. Többször voltam kirándulni a környező nagyvárosokban, de a város határ-melletti fekvésének köszönhetően a szomszédos országok is könnyedén elérhetőek voltak. Többek között voltam Kölnben, Düsseldorfban, Bonnban, Wuppertal-ban, Amszterdamban, Brüsszelben, Párizsban és Luxemburgban. Többször ellátogattam a mindössze 6 kilométerre található belga, német és holland hármashatárhoz, ami egyben Hollandia legmagasabb pontja is. Ezek mellett szakmai kiránduláson is részt vettem, adormangen-i Chempark-ban található Bayer vegyipari vállalat egyik üzemében vezettek körbe.

Úgy érzem, ez a félév nagy hasznomra válik a jövőbeli karrierem szempontjából, a megszerzett szakmai ismereteim mellett nyelvtudásom is javult, a német mellett angolul is több tárgyat tudtam hallgatni. Szeretném megköszönni a BME-s tanárainak, akik segítettek abban, hogy részt vehettem a programban, illetve az Erasmus irodának és a Tempus közalapítványnak, akik a pályázat lebonyolításában és finanszírozásában segítettek.